



В минувшие выходные в Тольятти прошёл шестой международный конкурс «Зимние зарисовки», который проводится в рамках проекта «Душа моей Родины». Жигулёвцы выступили на нём блестяще! Шесть танцев представил хореографический ансамбль «Элегия» (руководитель Л.Р. Суфиева) культурно-досугового центра и все стали лауреатами 1, 2, 3 степени. Коллектив получил грант и сертификат на скидку на участие в конкурсе, который пройдёт в Абхазии. Есть чем гордиться и студии художественного слова «Воздушный шар» (рук. Ю.С. Кузьмина). Средняя группа студии стала лауреатом 1 степени, в личном первенстве такой же титул завоевала Таисия Филипас.